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ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений

В соответствии с приказом Министерства общего и профессионального 
образования Свердловской области (далее -  Министерство) от 08.05.2018 № 724- 
кн «О проведении плановой документарной проверки организации, 
осуществляющей образовательную деятельность» с 23.05.2018 по 20.06.2018 
проведена плановая документарная проверка.

В ходе проведения плановой документарной проверки выявлены 
нарушения законодательства Российской Федерации в сфере образования:

1. Нарушение обязательных требований законодательства РФ в области 
образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих 
деятельность образовательных учреждений:

1) нарушение части 2 статьи 61 Федерального закона от 29 декабря 2013 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее -  Закон об 
образовании), поскольку:

пунктом 5.1 Положения об установлении порядка и оснований 
осуществления перевода, отчисления и восстановления обучающихся, 
утвержденного приказом от 29.03.2018 № 59/од, не предусмотрено отчисление в 
случае установления нарушения порядка приема в образовательную 
организацию, повлекшего по вине обучающегося его незаконное зачисление в 
образовательную организацию;

пунктом 4.2 Положения о порядке оформления, возникновения, 
приостановления и прекращения отношений между образовательной 
организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) 
несовершеннолетних обучающихся, утвержденного приказом от 29.03.2018 № 
59/од, не предусмотрено прекращение образовательных отношений по 
обстоятельствам, не зависящим от воли обучающегося или родителей (законных 
представителей) несовершеннолетнего обучающегося и организации, 
осуществляющей образовательную деятельность, в том числе в случае



2

ликвидации организации, осуществляющей образовательную деятельность.
2. Неисполнение полномочий, отнесённых к компетенции образовательного 

учреждения:
1) нарушение пункта 9 статьи 2 Закона об образовании, поскольку 

Организацией разработана и размещена на сайте Организации 
gpdou42.tvoysadik.ru в подразделе «Документы», в рубрике «Платные услуги», 
«Документ о порядке оказания платных образовательных услуг» образовательная 
программа «Школа будущего первоклассника», которая по структуре не 
соответствует указанному пункту: отсутствуют календарный учебный график, 
оценочные материалы, организационно-педагогические условия;

2) нарушение пункта 3 Требований к структуре официального сайта, 
утверждённых приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и 
науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нём 
информации», поскольку официальный сайт Организации gpdou42.tvoysadik.ru 
не содержит информации, которая должна содержаться внутри каждого 
подраздела специального раздела «Сведения об образовательной организации», а 
именно отсутствует:

в подразделе «Образование»: w
информация о сроке действия государственной аккредитации 

образовательной программы (на сайте указано: 3104 (06.04.2007 -  30.11.-0001)); 
информация об описании образовательной программы с приложением ее копии 
(отсутствуют сведения об образовательной программе дополнительного 
образования «Школа будущего первоклассника».

В соответствии с пунктом 1 статьи 17 Федерального закона 
от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного 
контроля (надзора) и муниципального контроля»:

1) предписываю устранить выявленные нарушения и представить отчёт 
об устранении выявленных нарушений с приложением копий соответствующих 
документов, свидетельствующих об устранении выявленных нарушений 
и принятых мерах, в Министерство до 19 декабря 2018 года;

2) предлагаю принять меры по устранению причин и условие, 
способствующих совершению нарушений, и привлечению лиц, допустивших 
выявленные нарушения, к ответственности.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечёт 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

I
Должностные лица, уполномоченные 
на проведение проверки

И.В. Компасова 
Т.И. Ворончихина
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